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Нетеса Тетяна

 ІНЖЕНЕР ЕКОЛОГ, 10 000 ГРН.
 7 сентября

2023     Город: Днепр

Возраст: 64 года
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Наука, образование, переводы, Офисный персонал, Производство

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Інженер відділу з екологічної безпеки
Публічне акціонерне товариство "ДТЕК Дніпрообленерго" (Енергетика), Днепр
11.2012 − 10.2018 (5 лет 10 месяцев)

Обязанности:

Контроль дотримання вимог природоохоронного законодавства у підпрозділах Товариства; участь у работі з
контролюючими організаціями при перевірках підприємства, взаємодія з підрядником, який надає екологічні послуги,
укладання договорів, проведення та їх супровід у системі SAP, складання та надання статистичної звітності. 
Маю досвід аудитора внутрішніх аудитів міжнародного стандарту 
ISO 14001: 2004, ISO 14001: 2015.
Завдяки укладеним договорам, їх своєчасному супроводі та виконанні, було досягнуто дотримання вимог
природоохоронного законодавства на підприємстві.

Інженер-еколог відділу екології та промсанітарії, провідний інженер-еколог відділу
екології та промсанітарії
Публічне акціонерне товариство "Веста-Дніпро" (Виробництво батарей і акумуляторів), Днепр
09.2007 − 09.2012 (5 лет )

Обязанности:

Контроль дотримання вимог природоохоронного законодавства на ділянках та у підпрозділах підприємства; робота з
контролюючими організаціями при перевірках підприємства, укладання договорів з підрядними організаціями, які
надають природоохоронні послуги; складання та надання статистичної звітності.

Образование

Дніпропетровський ордена Трудового Червоного Прапора інститут інженерів
залізничного транспорту ім. М.І. Калініна (Днепр)
Специальность: Спеціальність : електрифікація залізничного транспорту
полное высшее, 09.1979 − 07.1984 (4 года 9 месяцев)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Володіння ПК на рівні користувача (МS Word, MS Excel, деякі програми системи
SAP).
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Особистісні та ділові якості: відповідальність, уважність, вміння
прислухатись та поважати чужу думку.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Отримати роботу в надійної Компанії, реалізувати себе та здобути
фінансову незалежність.
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